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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 30.ianuarie.2026 la sediul Primăriei comunei Apateu cu  ocazia întrunirii în 

şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu judeţul Arad 
 

 

Şedinţa s-a convocat în baza Dispoziţiei nr. 7/23.01.2026 a primarului comunei Apateu 
privind convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu, conform art. 134, 
alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare și se desfășoară la sediul Primăriei comunei Apateu din 
localitatea Apateu nr. 364, județul Arad. 

Înainte de a trece la procedurile legale privind desfășurarea ședinței consiliului local, 
secretarul general al comunei Apateu aduce la cunoștința participanților prevederile 
Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal 
şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecţia datelor), precum și prevederile art. 138, alin. (2), lit. c) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, coroborat cu art. 27, alin. (2), lit. c) din Anexa nr. 2 la Ordinul Ministerului Dezvoltării, 
lucrărilor Publice și Administrației nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 
statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului 
de organizare și funcționare a consiliului local, față de posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau 
reședința în comuna Apateu de a asista la ședințele consiliului local. 
 În continuare secretarul general al comunei face prezenţa consilierilor prin apel nominal 
constatându-se că sunt prezenţi 12 consilieri din totalul 13, un mandat de consilier vacant, 
respectiv a formațiunii politice AUR, domnul Valcan Adrian-Ionel. Există cvorumul necesar 
pentru desfăşurarea şedinţei şi adoptarea de hotărâri. 
 După terminarea procedurii privind prezenţa consilierilor se trece la alegerea 
preşedintelui de şedinţă. Se fac propuneri, domnul Bota Adrian-Florin propune pe domnul 
Botaș Florea-Radu. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu 
unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” domnul Botaș Florea-Radu este ales preşedinte de 
şedinţă.   
 Domnul secretar general Botaș Ioan informează consiliul local că potrivit art. 123 din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
președintele de ședință este ales pe o perioadă de cel mult 3 luni, acesta conduce ședințele 
consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință este ales, prin vot 
deschis cu majoritate simplă, pentru ședința curentă, urmând a fi ales un alt consilier la 
viitoarea ședință. Totodată vreau să mai informez consiliul local că la aprobarea prin vot a 
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următoarelor: alegerea președintelui de ședință, aprobarea procesului-verbal al ședinței 
anterioare și aprobarea ordinii de zi, care sunt situații procedurale prevăzute de regulamentul 
de organizare și funcționare al consiliului local, nu constituie hotărâre a consiliului local ca act 
administrativ, menționare acestor situații procedurale, precum și rezultatul votului se fac 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, conform art. 27 alin. (22) din anexa la Regulamentul 
de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Apateu aprobat prin HCL Apateu nr. 
19/2021. 
 În continuare preşedintele de şedinţă dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a supune votului consilierilor procesul-verbal al şedinţei anterioare care a fost pus la 
dispoziţia consilierilor, în timp util, pentru a fi studiat, conform art. 138, alin. (15) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, cu mențiunea că procesul-verbal al şedinţei anterioare dacă nu a fost comunicat 
consilierilor locali odată cu documentul de convocare se regăsește pe masă înainte de 
începerea ședinței în plen, cu toate că acesta se regăsește postat pe site-ul comunei. 
 Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi 
”pentru”, este aprobat procesul-verbal al şedinţei anterioare aşa cum a fost întocmit şi 
formulat cu mențiunile de mai sus. 
 Astfel, după aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare se semnează procesul-
verbal de numerotare, închidere și sigilare a dosarului ședinței extraordinare din data de 
29.12.2025. 
 Totodată, domnul Botaș Ioan, secretarul general al comunei, atrage atenția mebrilor 
consiliului local despre situațiile de incompatibilități și situațiile de conflict de interese 
prevăzute de lege. 
 Invitaţi/participanţi la şedinţă: Horne Teodor, Apateu nr. 392, domnul Botaș Lucian-
Mihai, Apateu nr. 162A. 
 Domnul Botaș Florea-Radu, consilier, președinte de ședință întreabă dacă se poate trece 
la aprobarea ordinii de zi? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, solicită consiliului local suplimentarea ordinii de zi, 
conform art. 135, alin. (8) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarele puncte: 
 1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad; 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de  lucrări de 
interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform prevederilor Legii nr. 416/2001 
privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Apateu, județul Arad; 
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului suport alimentar  la Școala Gimnazială 
Gheorghe Popovici Apateu, în cadrul programului-pilot de acordare a unui suport alimentar 
pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de învățământ preuniversitar de stat; 
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de executie bugetului al comunei 
Apateu, judeţul Arad pe anul 2025 trimestrul IV. 
 Membrii consiliului local sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi. 
 Nu mai sunt alte propuneri de introducere pe ordinea de zi. 
 Preşedintele de şedinţă, supune votului consilierilor ordinea de zi a şedinţei ordinare, 
conform prevederilor art. 135, alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” este aprobată următoarea 
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ORDINE DE ZI : 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizatie a Consiliului Local Apateu 
aferentă anului 2026, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deşeurilor  Judeţul Arad; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză şi acoperire a 
riscurilor din comuna Apateu judeţul Arad; 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației/compensației în bani acordate 
personalului angajat și voluntariilor din cadrul SVSU Apateu pentru timpul efectiv de lucru 
prestat la intervenții și la celelalte activități prestate în programul serviciului de urgență 
voluntar; 

4. Proiect de hotărâre privind atribuirirea contractului de concesiune  a  imobilului 
înscris în CF nr. 308109, proprietate privată a Comunei Apateu către SC MEREOAȘU SRL, cu 
sediul în loc. APATEU, nr. 146, judeţul Arad, CUI 44018778; 

5. Proiect de hotărâre privind completarea  anexei la hotarârea Consiliului local al 
comunei Apateu nr.17/1999 privind inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al 
comunei Apateu,judeţul Arad,cu modificările şi completările ulterioare; 

6. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilitatii documentatiei PUG si RLU aferent 
comunei Apateu având termen de valabilitate 15 decembrie 2025, până la intrarea in vigoare a 
noului Plan Urbanistic General; 
 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad; 
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de  lucrări de 
interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform prevederilor Legii nr. 416/2001 
privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Apateu, județul Arad; 
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului suport alimentar  la Școala Gimnazială 
Gheorghe Popovici Apateu, în cadrul programului-pilot de acordare a unui suport alimentar 
pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de învățământ preuniversitar de stat; 
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de executie bugetului al 
comunei Apateu, judeţul Arad pe anul 2025 trimestrul IV. 

11. Diverse. 
 

 Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi : 
 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - înainte de a trece la 
punctele de pe ordinea de zi aș propune să ne fie comunicat procesul-verbal al ședinței 
anterioare odată cu invitația la ședință. 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - procesul-verbal al ședinței anterioare este publicat 
pe site la trei zile de la întocmirea lui, dar dacă asta se dorește se va comunica cu fiecare 
consilier odată cu invitația la ședință. 
 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizatie a Consiliului Local Apateu 
aferentă anului 2026, la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deşeurilor  Judeţul Arad. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt 
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Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 1/2026. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză şi 
acoperire a riscurilor din comuna Apateu judeţul Arad. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 2/2026. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației/compensației în bani 
acordate personalului angajat și voluntariilor din cadrul SVSU Apateu pentru timpul efectiv de 
lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prestate în programul serviciului de urgență 
voluntar. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: 
 Domnul consilier Mișca Teodor - cum se aleg acești voluntari? De exemplu eu am făcut 
armata la pompieri și nu mi s-a cerut să fiu voluntar!!! 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - acum sunt voluntari din 
primărie să poată acționa la timp. 
 Nu mai sunt discuții la acest punct și se trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 3/2026. 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind atribuirirea contractului de concesiune  a  
imobilului înscris în CF nr. 308109, proprietate privată a Comunei Apateu către SC MEREOAȘU 
SRL, cu sediul în loc. APATEU, nr. 146, judeţul Arad, CUI 44018778. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - este vorba de concesiunea 
către Mereoașu? 

Domnul consilier Mișca Teodor - în ce fază e? 
Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - se semnează contractul și se demearează lucrarea. 

 Nu mai sunt discuții la acest punct și se trece la vot. 
Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 

ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 4/2026. 

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind completarea  anexei la hotarârea Consiliului local 
al comunei Apateu nr.17/1999 privind inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al 
comunei Apateu,judeţul Arad,cu modificările şi completările ulterioare. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 
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Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 5/2026. 

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilitatii documentatiei PUG si RLU 
aferent comunei Apateu având termen de valabilitate 15 decembrie 2025, până la intrarea in 
vigoare a noului Plan Urbanistic General. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 6/2026. 

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Comunei Apateu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 7/2026. 

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de  lucrări 
de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform prevederilor Legii nr. 416/2001 
privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Apateu, județul Arad. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 8/2026. 

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului suport alimentar  la Școala 
Gimnazială Gheorghe Popovici Apateu, în cadrul programului-pilot de acordare a unui suport 
alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de învățământ preuniversitar de stat. - 
inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - se merge în continare? La 
aceiași bani? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - da, după aprobarea proiectului urmează anunțul și 
pașii care trebe făcuți pentru licitație, la 16,50 lei acum. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - sunt persoane care se plâng, ba că nu-i acalitate, ba... 
nu se poate găsi altă modalitate?! 
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 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - astea sunt povești domnul 
Mișca, se aude tot felul de lucruri, de aia se numește masă sănătoasă că preparatele sunt făcute 
mai bio, fără e-uri, etc... 
 Domnul consilier Andor Ioan-Florin - mâncarea este destul de bună, eu am mâncat și 
este bună, am găsit înțelegere la domnul respectiv și mi-a schimbat meniul așa cum am vrut. 
 Nu mai sunt discuții la acest punct și se trece la vot. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 9/2026. 

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de executie bugetului 
al comunei Apateu, judeţul Arad pe anul 2025 trimestrul IV. 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - la asta ce putem face? Nu 
am primit nici un material, nu putem discuta de execuția bugetară și noi nu știm nimic. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - ieri am primit, cum doriți dumneavoastră. 
 Se propune amânarea acestui punct pentru a primi materialul. 

Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii amânarea acestui punct, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” proiectul 
de hotărâre este amânat pentru o ședință ulterioară.  
 Punctul 5. Diverse. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - aș avea eu...am primit o sesizare, o înștiințare 
de la poliție că ar avea nevoie de o baie la post, de o toaletă și am spus că dacă găsește 
finanțare de la primărie partea de mobilier o dau eu, gratuit. Trebuie să găsim o soluție să 
facem condiții acolo, ne face de râs... vin persoane care au nevoie de toaletă, un avocat, o 
persoană la audieri...nu se poate duce la toaletă că nu există... 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu, președinte de ședință - asta nu e treana 
ministerului de Interne, este chiar treaba primăriei? 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - clădirea este a primăriei și dată în administrare 
operativă ministerului,ei nu au bani de combustibil dar altmiteri pentru investiții! Oricum 
vorbim despre o instituție a statului unde trebuie să creem condiții decente de lucru. Vorbind 
domnul Stana despre partea de mobilier eu sunt dispus să le donez un boiler electric, folosit de 
mine un an, este într-o stare bună... 
 Discuțiile degenerează...intervine și domnul Hornea Teodor participant... se discută mult 
pe acest subiect... se stabilește să se facă propunere pe buget. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - aș mai avea o problemă cu ciobanul de la 
Tălmaci care a intrat cu  oile pe pșunea noastră, să se discute cu primarul de la Craiva. 
 Domnul consilier Bota Adrian-Florin - domnul vice, cu căminul cum e? 
 Domnul Mang Ioan-Stelian, viceprimar - păi Steli a zis că face proiect de hotărâre, care a 
fost de fapt discuția să spună Steli. 
 Domnul Stana Stelian-Dumitru - pe ședința viitoare voi face proiect de hotărâre, discuția 
a fost că la pomeni, parastase și baluri totul să fie gratis. Am făcut, după 30 de ani un revelion 
unde a trebuit să pun bani de acasă, să plătesc chiar și sala mică pe considerentul că numai am 
trecut prin ea. Nu mi se pare normal...căminul cultural este făcut de cetățenii acestei localități, 
nu se poate așa ceva, să percepi niște taxe pentru un bal sau o petrecere de sfârșit de an... 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - domnul consilier este o hotărâre de consiliu local 
în acest sens cu gratuitatea, este vorba despre pomană, căt privește balurile, revelioanele asta 
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este o altă discuție...dacă vi se pare taxele așa de mari veniți cu propuneri și stabiliți în 
consecință. 
 Intervine și cetățenii din sală... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - pe ședința viitoare luăm anexa de la hotărâre și 
lucrăm pe ea. 
 Nu se mai respectă ordinea înscrierii la cuvânt, discuțiile sunt contradictorii numai 
despre cheltuielile de curent, etc. ... mai intervin cu comentarii și cetățenii participanți ... 
 Președintele de ședință încheie lucrările ședinței ordinare. 
  
 Notă: Există posibilitatea ca unele proiecte de hotărâri să fi suferit modificări în timpul 
ședinței, de aceea hotărârea adoptată nu va mai avea conținutul fidel reflectat din proiectul de 
hotărâre. Membrii consiliului local fiind de acord cu aceste modificări. 
 În conformitate cu prevederile art. 243, alin. (1), lit. f) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
secretarul general al comunei asigură întocmirea procesul-verbal al ședințelor consiliului local și 
redactarea hotărârilor consiliului local. 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                    
Florea-Radu BOTAȘ 

 
 
 
 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU, 
Jurist Ioan BOTAȘ 


